

«ЗЕНИТ» НЕ ПОЗВОЛИЛ ПОРТУГАЛИИ ОБОЙТИ РОССИЮ

Питерская команда не просто одержала важную победу - она лишила очков нашего основного конкурента

Вчера наше 6-е рейтинговое место висело на волоске. Выиграй «Бенфику» - и России уже сегодня пришлось бы оказаться в роли догоняющей. Однако питерцы не дали сопернику ни единого шанса прервать наше более чем трехлетнее пребывание на этой почетной позиции.

Теперь отрыв России от Португалии увеличился почти вдвое: с 0.367 до 0.700 балла. Правда, это только звучит громко. На самом деле двукратный рост отрыва после одной победы свидетельствует лишь об одном

- Португалия приблизилась практически вплотную. И появившийся запас в семь десятых не гарантирует нам спокойной жизни даже на один день.

Уже сегодня два наших клуба будут противостоять в заочной борьбе в Лиге Европы квартetu португальских команд. Можете сами прикинуть, насколько тяжело будет удержать имеющийся отрыв. «Спартинг» будет на своем поле принимать австрийский ЛАСК, «Брага» - братиславский «Слован», «Гимарайнш» - франкфуртский «Айнтрахт». Лишь именитый

«Порту» сыграет на выезде с голландским «Фейеноордом». А ЦСКА и «Краснодар» примут две испанские команды - «Эспаньол» и «Хетафе» соответственно. Кто-то скажет, что сейчас эти клубы занимают места в самом хвосте. Примеры. Но вспомните, как подобные бравурные оценки немного де-зориентировали и расходили «Зенит» в весенних матчах плей-офф против едва не вылетавшего «Вильярреала». В итоге дело закончилось двумя поражениями - 1:3 и 1:2. На фоне недавних разгромов, учиненных ЦСКА и

«Краснодару» болгарской и швейцарской командами, поводов для шапкозакидательских настроений в четверг просто не существует.

Наше положение в таблице коэффициентов УЕФА сейчас настолько критично, что даже двух побед может оказаться недостаточно, чтобы удержать б-ю позицию. Из-за разного числа

команд, представляющих в нынешнем евросезоне Россию (6 клубов) и Португалию (5), трудно точно перевести от-

рыв, исчисляемый в рейтинговых баллах, в очки (два - за победу, одно - за ничью). И всё же наиболее вероятно, если португальский квартет не переиграет сегодня наш дэт на 4 очка и более, что статус-кво сохранится.

Жаль, что допустил осечку во вторник «Локомотив». Теперь придется сегодня одновременно болеть и за наши команды, и за соперников португальских клубов. Другого выхода больше нет...



ФУТБОЛ. ЛИГА ЧЕМПИОНОВ. Группа G. 2-й тур

«ЗЕНИТ» - «БЕНФИКА» - 3:1

Лиссабонским «орлам» не дали воспарить под сводами «Газпром-Арены»

«Зенит» в великолепном стиле обыграл «Бенфику», едва не завершив дело разгромом соперника, но после трех забитых в ворота лиссабонцев мячей немого сбивил обороты и пропустил неизбежный гол, подарив «орлам» надежду. В итоге концовка матча получилась немного напряженной, но счет на табло больше не изменился. После этой первой в нынешней Лиге чемпионов победы команда Сергея Семака возглавила турнирную таблицу.

Смольников, Оздоев и Шатов

вышли с первых минут

По сравнению с матчем против «Лиона» в составе «сине-белого-голубых» произошло три изменения. На поле с первых минут появились Игорь Смольников, Магомед Оздоев и Олег Шатов, заменившие Вячеслава Караваева, Юрия Жиркова и Йордана Осоро. Место в воротах привычно занял Андрей Лунев. На левый фланг обороны вышел Дуглас Сантос, в центре защиты расположились Ярослав Ракицкий и Бранислав Иванович. Опорную зону вместе с Оздоевым закрыл Вильмар Барrios. Ну а в атаке Артему Дзюбе и Сердару Азмуну помогли Шатов и Себастьян Дриусси. При этом последний действовал от своей штрафной до чужой.

(Окончание на 2-й стр.)



Фото Константина ЗАМАРОВА

«ТКАЧИ» НАКАЗАЛИ «ЛЕЙПЦИГ» ЗА ПРОМАХИ С УБОЙНЫХ ПОЗИЦИЙ

«Лейпциг» (Германия) - «Лион» (Франция) - 0:2

Голы: Депай, 11 (0:1). Терье, 65 (0:2).

В параллельном матче «Лейпциг» на своём поле неожиданно проиграл «Лиону» со счётом 0:2. «Ткачи» забили быстрый гол, наказав сначала хозяев за промах Тимо Вернера из убойной позиции, а потом и за потерю мяча на равном месте. Мемфис Депай мастерски распорядился царским подарком защитника «Лейпцига» и пробил под опорную ногу вратарю - 0:1.

В концовке первого тайма уже Юс-

суф Поульсен мог забить «Лиону», но французов спас защитник Марселло, вынесший мяч с «ленточками». «Лейпциг» создавал моменты, но не забивал. И расплата была неминуемой.

Ещё одна ошибка защитника хозяев, подарившего мяч Мартену Терье, который не мешкая пробил точно в угол, поставила немецкий клуб на грань катастрофы - 0:2. Уйти от поражения «Лейпциг», растранижировавший немало голевых моментов, не сумел. «Лион» же, поведя в счёте, оборонялся грамотно...

Французы набрали, как и «Зенит», 4 очка, но уступают лидерство петербуржцам по личным встречам. На своём поле, напомним, они сыграли с командой Сергея Семака вничью - 1:1.

	И	В	Н	П	М	О
1. «Зенит»	2	1	1	0	4	4
2. «Лион»	2	1	1	0	3:1	4
3. «Лейпциг»	2	1	0	1	2:3	3
4. «Бенфика»	2	0	0	2	2:5	0

23 октября: «Лейпциг» - «Зенит», «Бенфика» - «Лион».

Результаты остальных матчей - на 4-й стр.

ЛИГА ЧЕМПИОНОВ. ГРУППОВОЙ ЭТАП. 2-й тур

«ЛИВЕРПУЛЬ» НАПУГАЛ СВОИХ БОЛЕЛЬЩИКОВ - 4:3 НА «ЭНФИЛДЕ»

Фантастически начала команда Юргена Клоппа игру с «Зальцбургом». Нехитрая «стенка» - и Садию Мане выставил на посмешище всю линию обороны гостей - 1:0 на 9-й минуте. Потом защитник Эндрю Робертсон застал врасплох австрийцев, оказавшихся на

острие удара - 2:0. На 36-й минуте счёт до разгромного довёл Мохамед Салах...

Казалось, игра была сделана. Однако «Зальцбург» в ответ забил трижды! Тишина повисла над «Энфилдом»... Не исключено, что и нечто большее уда-

лось бы гостям, однако ошибка при выходе из обороны обернулась разящей контратакой, которую ударом с близкого расстояния завершил Салах. 4:3 - «Ливерпуль» победил благодаря своей феноменальной линии атаки, чего не скажешь о защите...

ГРУППА Е

«Ливерпуль» (Англия) - «Зальцбург» (Австрия) - 4:3. Голы: Мане, 9 (1:0). Робертсон, 25 (2:0). Салах, 36 (3:0). Хван Хи Чхан, 39 (3:1). Минамино, 56 (3:2). Холан, 60 (3:3). Салах, 69 (4:3).

«Генк» (Бельгия) - «Наполи» (Италия) - 0:0

Голы: Хакими, 35 (0:1). Хакими, 89 (0:2). И В Н П М О
1. «Боруссия» Д 2 1 1 0 2:0 4
2. «Барселона» 2 1 1 0 2:1 4
3. «Славия» 2 0 1 1 1-3 1
4. «Интер» 2 0 1 1 2:3 1
23 октября: «Интер» - «Боруссия» Д, «Славия» - «Барселона».

«Валенсия» (Испания) - «Аякс» (Голландия) - 0:3. Голы: Зиех, 8 (0:1). Промес, 34 (0:2). ван де Бек, 67 (0:3). Нереализованный пенальти: Парехо («Валенсия»), 25 - мимо.

«Лилль» (Франция) - «Челси» (Англия) - 1:2. Голы: Абрахам, 22 (0:1). Осиен, 33 (1:1). Виллиан, 78 (1:2).

И В Н П М О
1. «Аякс» 2 2 0 0 6-0 6
2. «Валенсия» 2 1 0 1 1-3 3
3. «Челси» 2 1 0 1 2-2 3
4. «Лилль» 2 0 0 2 1-5 0
23 октября: «Зальцбург» - «Наполи», «Генк» - «Ливерпуль».

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ! -
Следующий номер газеты выйдет
в ПЯТНИЦУ, 4 октября

Газета выходит с 12 октября 1997 года № 106 (2492)

4 607115 730141 19140

ФУТБОЛ. ЛЧ-2019/20. ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ

Валерий РЕЙНГОЛЬД: СЕГОДНЯ К КОМАНДЕ СЕМАКА НЕТ ВОПРОСОВ!

Это был один из лучших матчей «Зенита» и в Лиге чемпионов, и во всех турнирах нынешнего сезона

Чемпион СССР и обладатель Кубка в составе московского «Спартака», футбольный критик в интервью нашей газете поделился впечатлениями о выступлении российских клубов в Лиге чемпионов.

- Валерий Леонидович, «Зенит» подарил настоящий праздник футбола Петербургу, отправив три мяча в ворота «бенфики». Вам понравилась игра в исполнении команды Сергея Семака?

Нял задание Семака. В атаке красавцы - Азмун и Дзюба, которых я ранее критиковал. Сегодня - нет вопросов.

- «Бенфика» сыграла очень неуважительно...

- Давайте говорить так, как заявлено у нас в стране: это их проблемы. Нет сейчас той «бенфики», которая еще сверкала несколько лет назад. Команда обновилась. Вот в мои времена, когда Эйзебио играл, это была великая команда. И совсем недавно она была грозной силой, но нельзя постоянно держать уровень, если в основном прощаешь игроков и делаешь на этом бизнес. Я понимаю, почему так происходит: Португалия одна из самых бедных стран юга Европы. Нет денег - продавай и довольствуйся тем, что можешь.

(Окончание на 3-й стр.)

АРТЁМ ДЗЮБА - 21!

Форвард «Зенита» - в четвёрке лучших еврокубковых бомбардиров российских клубов

Думбия и забить ещё три гола.

«Топ-10» бомбардиров

30 - Вагнер Лав

28 - Александр Кержаков

23 - Сейду Думбия

21 - Артём Дзюба

20 - Александр Корокин

По 18 голов забили пятеро игроков - Саломон Рондон, Халк, Ари, Андрей Тихонов и Алан Дзагоев.

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА. ЧЕМПИОНАТ МИРА

УРАГАН С КРАЙНЕЙ ДОРОЖКИ

Сергей Шубенков стал серебряным призером в беге на 110 метров с барьерами

На чемпионате мира по легкой атлетике в Дохе россиянин Сергей Шубенков завоевал серебряную медаль в беге на дистанции 110 метров с барьерами.

28-летний россиянин стартовал по крайней мере на трибунах дорожки, что является очень невыгодной позицией, однако, презрев неудобства, промчался по дистанции с результатом 13,15 секунды. И совсем не намного отстал от финишировавшего первым американца Гранта Холлоуэя (13,10). Третьим стал француз Паскаль Мартино-Лагард (13,18). Отметим, что россиянин стал вице-чемпионом мира после нескольких месяцев восстановления - летом в результате падения он получил травму плеча, колена и голеностопного сустава.

Шубенков завоевал вторую серебряную медаль на чемпионатах мира (ранее он был вторым на прошлом чем-

пионате мира в 2017 году в Лондоне).

Для российских спортсменов, выступающих на чемпионате мира в нейтральном статусе, эта медаль стала третьей на нынешнем турнире. Ранее обладательницами золотых наград стали прыгунья с шестом Анжелика Сидорова и прыгунья в высоту Мария Ласицкене. В медальном зачете чемпионата мира в Дохе первое место занимает сборная США, россияне занимают четвертое место (2-е стр.).

Продолжение темы - на 8-й стр.

Цена свободная

15/16 16/17 17/18 18/19 19/20 Сумма Ком.

	15/16	16/17	17/18	18/19	19/20	Сумма	Ком.

<tbl_r cells="8" ix="4



ФУТБОЛ. ЛИГА ЧЕМПИОНОВ. Группа G. 2-й тур

ЛИССАБОНСКИМ «ОРЛАМ» НЕ ДАЛИ ВОСПАРИТЬ ПОД СВОДАМИ «ГАЗПРОМ-АРЕНЫ»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Оздеев накрыл, Диюба забил

Игра началась без разведки. Уже на третьей минуте Диюба здорово разогнал атаку «Зенита» по правому флангу, бросив в прорыв Азмуна. Иранец на скорости ворвался в штрафную соперника, убрал мяч под левую ногу и пробил метров с шести. Голкипер гостей Одиссеас Влаходимос спас свою команду от первого гола, но атака питерцев на этом не закончилась. Мяч подхватил Дриусси, последовала передача на Диюбу, удар которого заблокировали.

Ответ лиссабонских «орлов» последовал почти сразу же. После подачи углового нападающий гостей Харрис Сеферович беспрепятственно пробил со «второго этажа» из центра штрафной, но мяч пролетел рядом со штангой. Вскоре свой угловой разыграли зенитовцы, и Санtos с острого угла чиркнул по перекладине. Лунев размялся.

В дальнейшем игра немного успокоилась. «Бенфику» особо не прессинговала, а «Зенит» спокойно контролировал мяч на своей половине поля. Затем лиссабонцы провели затяжную позиционную атаку, завершившуюся ударом Пицци из-за пределов штрафной. Лунев размялся.

На 21-й минуте гости немного заигрались при выводе мяча от своих ворот. Оздеев на подступах к штрафной без нарушения правил накрыл Любомира Фейса, после чего сделал передачу на Диюбу, который зряче пробил в дальний угол - 1:0.

Спустя еще некоторое время Оздеев снова хорошо сыграл в отборе, перекрасив мяч направо Шатову. Последовал удар в другой дальний угол, но мимо цели. Еще один неплохой момент на том же правом фланге создал Смольников, однако его навес в район одиннадцатиметровой отметки не нашел адресата.

В конце первого тайма зенитовцы совершили очередной хороший подход к штрафной соперника, и Дриусси едва не закрутил мяч в дальний угол, пробив рядом со штангой.

Словом, первый тайм остался за питерцами как по счету, так и по игре. Жаль только, что желтую карточку получил Ракицкий, срубивший в жестком подкате Аделя Тарабта. Мало ли что может произойти после перерыва...

Караваев спровоцировал Диаша на автогол

Второй тайм начался с атак «Зенита». На острие снова оказался Азмун, пробивший из пределов штрафной уже на первой минуте, но Влаходимос выручил свою команду.

Следом за этим опасный штрафной заработал Оздеев. До ворот было метров 25. Дриусси пробил с правой, но попал в «стенку».

Далее в исполнении Смольникова и Сантоса последовали два опасных прострела с флангов, один из которых завершился подачей углового. В другом моменте Шатов здорово выбросил мяч из аута в штрафную на Диюбу, последовала удар головой, но Влаходимос все контролировал.

«Бенфику» в ответ на зенитовское давление изредка огрызаясь контратаками, однако до ударов по воротам Лунева дело не доходило.

На 63-й минуте в составе «сине-белых» произошла вынужденная замена. Болезненный удар полу-

«Зенит» (Россия) - «Бенфика» (Португалия) - 3:1 (1:0)

2 октября. Санкт-Петербург. «Газпром-Арена». 51 683 зрителей. Главный судья: Карлос Дель Серро Гранде. Ассистенты - Хуан Юсте Хименес, Роберто Алонсо Фернандес. Резервный арбитр - Гильермо Куадра Фернандес (все - Испания).

«Зенит»: Лунев, Санtos, Иванович, Ракицкий, Смольников (Осорио, 63), Оздеев, Барриос, Шатов (Караваев, 68), Азмун (Ерохин, 82), Диюба, Дриусси.

Запасные у «Зенита»: Керхаков, Жирков, Мак, Сутормин.

«Бенфика»: Влаходимос, Т. Тавареш, Жардел, Диаш, Гримальдо, Фейса (Кайо, 60), Пирес, Пицци (Мораис, 60), Рафа, Тарабт, Сеферович (Де Томас, 81).

Запасные у «Бенфики»: Злобин, Феррейра, Н. Тавареш, Фернандеш.

Голы: Диюба, 21 (1:0); Диаш, 70 - в свои ворота (2:0); Азмун, 78 (3:0); Де Томас, 85 (3:1).

Угловые: 4-9. Удары (в створ): 13 (10, из них 1 - перекладина) - 10 (6).

Головые моменты: 5-3.

Предупреждение: Ракицкий, 44. Фолы: 7-8.

Время матча: первый тайм - 45+1; второй тайм - 45+2; всего - 93 минуты.



Фото Константина ЗАХАРОВА

чил Смольников. Вместо него на поле появился Йордан Осорио.

Инициатива на какое-то время перешла к «Бенфики», которая стала подолгу катать мяч, заставляя зенитовцев обороняться.

Тем временем тренерский штаб

«Зенита» произвел еще одну замену, выпустив на поле Вячеслава Караваева, который заменил Шатова. «Сине-белые» плавно перешли на схему с тремя центральными защитниками, и на 70-й минуте в ворота гостей влетел второй мяч.

Перед этим, правда, Лунев отразил неприятный удар Кайо, переведя футбольный снаряд на угловой из-под перекладины. Лиссабонские «орлы» привели в движение и, казалось, начали подавливать хозяев. Но в одном из моментов Барриос здорово разобрался с двумя соперниками в середине поля, после чего последовала разрезающая передача на Караваева. Защитник «сине-белых» на скорости прорвался в лицевую и прострелил вдоль ворот на Азмуна. Однако нападающего «Зенита» опередил защитник «Бенфики» Рубен Диаш, отправивший мяч в ворота «Зенита», но счет на табло не изменился.

Забитый гол подарил гостям не большую надежду, и оставшееся до конца матча время они провели в беспрерывных атаках, подали несколько угловых у ворот «Зенита», но счет на табло не изменился.

Так питерцы одержали первую победу в нынешней Лиге чемпионов и сохранили за собой лидерство в группе.

Де Томас пальнул в ближнюю «девятку»

Казалось, что «бенфики» уже окончательно повергнута и находится в состоянии нокаута. Но это предположение оказалось ошибочным. После проведенной «Зенитом» третьей замены (на поле вместо Азмуна появился Александр Ерохин) «орлы» неожиданно размочили счет. Осорио неудачно вынес мяч от своих ворот на ногу вышедшего на замену Рауля Де Томаса, который без лишних раздумий от правил футбольного снаряда в ближнюю «девятку». Лунев среагировал на удар, но не выручил.

Забитый гол подарил гостям не большую надежду, и оставшееся до конца матча время они провели в беспрерывных атаках, подали несколько угловых у ворот «Зенита», но счет на табло не изменился.

Так питерцы одержали первую победу в нынешней Лиге чемпионов и сохранили за собой лидерство в группе.

Андрей ГАЛУНОВ.

ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ-2020. ОТБОРОЧНЫЙ ТУРНИР

Станислав ЧЕРЧЕСОВ: КРИТИКА ИНОГДА БЫВАЕТ ПРАВИЛЬНОЙ. С ЛУНЕВЫМ КАКИЕ-ТО НЮАНСЫ МЫ ОБСУДИМ НА СБОРАХ

Тренерский штаб национальной сборной России во главе со Станиславом Черчесовым определился со списком игроков, которые будут вызваны для подготовки к отборочным матчам Чемпионата Европы 2020 года с Шотландией (10 октября, Москва, БСА «Лужники», 21:45) и с Кипром (13 октября, Никосия, стадион «GSP», 19:00). Время - московское. В числе вызванных 25 футболистов - шестеро зенитовцев. Подготовку к матчам подопечные Станислава Черчесова начнут 6 октября в Новогорске.

После оглашения этого списка главный тренер российской команда www.sport-weekend.com

ды Станислав Черчесов ответил на вопросы журналистов в Доме футбола.

- Почему вы решили вызывать Чистякова и Жемалетдинова?

- Мы внимательно смотрим матчи чемпионата. Чистякова для себя отметили еще в ФНЛ. Потом он перешел в «Ростов», качественно и надежно играл с первого тура. К его вызову располагает ситуация - Нойштедтер постоянно не играет, и Кутепов сейчас не в оптимальном состоянии. Что касается Жемалетдинова, то он с начала чемпионата закрепил за собой позицию правового полузащитника в «Локомотиве», где действует стабильно и на-

дежно. Команда играет в Лиге чемпионов. Матч с «Зенитом» тоже был достаточно качественным, ситуация подсказывает, что пришло время вызывать Жемалетдинова.

- Как вы прокомментируете вызов Кузяева вместо Ерохина?

- Кузяев набрал форму и стабильно играет. Ерохин приболел, в последнее время он не играет, и вызывать его, наверное, нет смысла. На предыдущем сборе, как мы и планировали, он вышел на замену с шотландцами, но, к сожалению, не реализовал хороший момент, хотя в целом свою задачу выполнил.

(Окончание на 7-й стр.)

ОСОБОЕ МНЕНИЕ

ДУБЛЬ «ЗЕНИТА» ПРОИГРАЛ. ПРИМЕТА ОПЯТЬ СРАБОТАЛА!

Была такая примета во времена чемпионата СССР: если дублеры «Зенита» играли неудачно, то основной состав обязательно побеждал. В Лиге чемпионов тоже появились свои дублеры, выступая в качестве аперитива. Вот и не верь после этого в приметы.

Понятно, что вся клубная вертикаль работает на главную команду, и результат игры «Зенита» Сергея Семака не идет ни в какое сравнение с выступлением «Зенита» U-19 в юношеской Лиге УЕФА. Хотя, признаюсь, немного резанул разгром питомцев Константина Зырянова. 1:7. Ничего не напоминает? Первое, что подумалось мне, - решили «отметить» поражение России от Португалии в Лиссабоне, которому в октябре «стукнет» уже 15 лет? И соперник был подходящий. Читая интервью Константина Зырянова, он тоже вспоминает эту игру, в контексте, что ворота защищал юный земляк земляк спортивного директора клуба Вячеслав Малафеев.

Константин Георгиевич всегда мог иронизировать не только над другими, но и над собой. А если отбросить в сторону пересечения и параллели, неужели команда выпускников Академии «Зенита» уступает своим сверстникам из «Бенфики» на столько голов? Хочется верить, что на «Смене» произошел несчастный случай. Хотя молодые «орлы» превосходили хозяев абсолютно во всех компонентах игры в футбол. Наверное, после увиденного легко объяснить, почему Академия «Бенфики» готовит таких игроков, как Ренату Саншеш или Жоао Феликс, а зенитовская Академия, добавившая к своему названию добродетеля «Газпром», усиливает клубы ФНЛ или ПФЛ.

Клубная философия «Зенита» и «Бенфики» - это как Ленин и Троцкий. С разными подходами к революции. В данном случае - к футболу. Лиссабонцы продают 19-летнюю звезду за 126 миллионов евро, а «Зенит» приобретает за 40 миллионов по-прежнему не играющего Малкома. Впрочем, все эти обещания не имеют ничего общего с

ПОСЛЕ МАТЧА

Артем Дзюба: В НАШЕЙ ГРУППЕ СЕЙЧАС ВСЕ ТОЛЬКО ЗАВЕРТЕЛОСЬ, РЕШАЮЩИМИ БУДУТ ДВЕ ИГРЫ С «ЛЕЙПЦИГОМ»

Форвард «Зенита» открыл счет в матче, получил повреждение, но продолжил игру и был полезен на протяжении всей встречи. Артем хотел пройти мимо журналистов, которые разговаривали с Вильмаром Барриосом, но, зайдя в прихрамывающего нападающего, «акулы герпа» убежали от колумбийца. Все хотели пообщаться с героем матча.

- Артем, поздравляем с забитым мячом...

- Я считаю, что у меня не только гол, но и голевая передача была, когда я пропустил мяч на Сердара Азмуна. Англичанине говорят, что это скрытой передачей считается у них, а они родоначальники этой игры, в футболе разбираются. Думаю, что у меня «гол+пас» в сегодняшнем матче.

- «Бенфика» вас разочаровала?

- «Бенфика» хорошо играет с мячом. Мы прекрасно понимаем, что она сильна на своем поле. Здесь нельзя дать гостям развернуться, почувствовать себя как дома. Поэтому были прессинг с первых минут, борьба на каждом участке. Все это принесло свои плоды. Португальцы и испанцы не любят, когда с ними играют жестко, мяч не дают принимать. Мы удачно забили благодаря прессингу, потом еще автогол был, все потрясающие складывалось в этот вечер у нас.

- Почему после неудачи в матче с «Локомотивом» вы здорово сыграли с «Бенфикой»?

- Много на это есть причин. Главный показатель - команда после падения надо уметь вставать, делать правильные выводы. Мы провели плохой матч с «Локомотивом», а здесь все было совсем по-другому. Во-первых, это Лига чемпионов. Во-вторых, играли дома. Спасибо огромное всем болельщикам,

Константин РОМИН.

Вильмар БАРРИОС: ДВИГАЕМСЯ ДАЛЬШЕ

- Шаг за шагом мы движемся к намеченной цели. Сегодня был прекрасный вечер. Мы решили задачу, одержав победу. Теперь движемся дальше к тому, чтобы выйти из группы, - сказал полузащитник «Зенита».

- Лига чемпионов снова вернулась в Санкт-Петербург. Какие ощущения после гимна?

- Здесь два момента. Команда давно не играла в Лиге чемпионов. Так что момент особенный. Второй - для меня, поскольку часть этого турнира проходит с моим участием.

Вадим ФЕДОТОВ.



ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА. Чемпионат мира

РОССИЯ В ЗОЛОТЫХ ДОСПЕХАХ

Мария Ласицкене вошла в историю. Российская спортсменка завоевала третий мировой титул. Такого в прыжках в высоту еще не было!

Россиянка Мария Ласицкене стала первой в истории трехкратной чемпионкой мира в прыжках в высоту, на мировом первенстве в Дохе завоевав для России вторую золотую медаль. Накануне сильнейшей в прыжках с шестом стала Анжелика Сидорова.

Ласицкене с первой попытки покорила гроссмейстерскую высоту 2,04 м. Серебро досталось украинке Ярославе Могучих, которая также взяла 2,04 м, однако проиграла россиянке по числу попыток. Бронза досталась американке Васти Каннингем (2,00 м).

26-летняя Мария Ласицкене первой в истории завоевала

СЛОВО - ЧЕМПИОНКАМ

Анжелика СИДОРОВА: БЕЗ ФЛАГА ОЧЕНЬ ОБИДНО

Чемпионка мира не скрывала своей радости.

- Офигеть, просто офигеть, - эмоционально отреагировала на свой успех Анжелика. - Я еще не особенно врубилась, что происходит. На самом деле пока не верится.

- Когда на 4,95 Сэнди не взяла третью попытку, а у вас осталась последняя, что было в голове?

- Подумала, что это мой шанс. Что нужно сбрасывать все что есть, последние силы в сезоне. Так и получилось.

- Что тренер сказала перед решающей попыткой?

- «Ты можешь это прыгнуть, я знаю, вот и все!»

- И вот вы перелетели планку на 4,95. Увидели это еще в полете?

- Я это почувствовала, несмотря, просто знала, что она стоит. Полежала, потому что слезы навернулись, потому что в тот момент не верила, что это

Мария ЛАСИЦКЕНЕ: ЗНАЛА, ЧТО КАЖДАЯ ПОПЫТКА - НА ВЕС ЗОЛОТА

Россиянка Мария Ласицкене эмоционально прокомментировала свою победу на чемпионате мира в Дохе.

- Ожидала ли, что Могучих, взяв 2,04 м, вдруг прекратит борьбу? От Ярославы ожидала, - сказала трехкратная чемпионка мира официальному сайту соревнований. - Помимо, она так часто делает послеличных рекордов. Хотя я была готова прыгать 2,06 м и бороться дальше. Даже очень этого хотела! Уже шла готовиться к попытке, когда мне крикнули, что она остановилась.

- Вы можете себе представить, чтобы сами в такой ситуации отказались от борьбы?

- Моя подготовка строится через прыжки, поэтому я бы вряд ли отказалась. Но у каждого свое самочувствие.

СЛОВО ТРЕНЕРА

Геннадий ГАБРИЛЯН: НАДЕЕМСЯ, ЧТО В ТОКИО НАША С МАШЕЙ МЕЧТА СБУДЕТСЯ

Тренер Марии Ласицкене Геннадий Габрилян - о победе своей подопечной.

- Геннадий Габрилович, со стороны казалось, что Маша по ходу соревнований была абсолютно спокойна.

- Это только видимость. Мы же не знаем, что у нее творилось внутри. Мы это видим только по результату. Я очень рад, что Маша сумела выстоять в таком тяжелом длинном сезоне. Нам пришлоось выкручиваться, делить его на две части, и честно, я переживал по этому поводу.

- Ожидали, что для победы при-

МЕЖДУ ТЕМ

ВЗГЛЯД СНИЗУ

Легкоатлетки протестуют против интимных съемок телевизионщиков

На чемпионате мира по легкой атлетике в Дохе была опробована новинка - телевизионная съемка готовящихся к старту спортсменов сзади и... снизу. Как ни странно, не всем это новшество пришлось по душе. Особенно женщинам.

Немецкая бегунья Джина Люкенкемпер уверена в том, что ни одна спортсменка не принимала участия в согласовании съемок с такого ракурса!

«Принимала ли женщина участие в разработке такого плана? Я так не думаю. Не думаю, что эти ракурсы камер так уж хороши. У меня возникает не-

дется прыгать 2,04 м?

- Это можно было предположить, судя по сезону. Чувствовалось, что девочки готовы и борьба будет жаркой. Хотя мы стараемся ни на кого не смотреть и настраиваться только на собственные прыжки.

- Был момент по ходу соревнований, когда вы занервничали?

- Да, на 1,89 м. Это уже второй раз подряд, после квалификации, когда у Маши на этом рубеже технически не идет прыжок. Видимо, это такая граница, которую нужно преодолеть, а потом уже все получается хорошо.

- Ожидали, что для победы при-

ВЗГЛЯД СНИЗУ

Легкоатлетки протестуют против интимных съемок телевизионщиков

приятное ощущение от такой съемки», - приводят слова Люкенкемпер Bild.

Партнерша Люкенкемпер по команде Татьяна Пинто также выразила недоумение и пожаловалась на подобную съемку.

Весьмадержанная в отношении нравов страна решила, похоже, угодить просвещенной и раскрепощенной Европе, где женщины вольны делать всё, что им нравится. Но, оказывается, не всё нравится прелестным европейкам!

А в итоге пришлось приструнить телеоператоров, особым творческим вдохновением снимавших нижние

Какие у вас мысли по поводу подготовки к олимпийскому сезону?

- Следующий год - самый ответственный. Судя по тому, как девочки подтягиваются, там будет очень сложно. Мы надеемся, что все-таки попадем на Олимпийские игры и наша с Машей мечта сбудется. Это неправильно и несправедливо, что такие чистые и прозрачные спортсмены, как Маша, пропускают Олимпиаду. Преступно делать так, чтобы такие люди оставались за бортом. Я имею в виду руководство всего мирового спорта.

стартовые ракурсы дам. Теперь организаторы пытаются демонстрировать лишь крупные планы спортсменов на старте. Эх, какую часть мужской телевизионной теряют!..

«Это странный чемпионат мира. Очень странный», - прокомментировал соревнования в Катаре британский бегун Адам Джемили, а олимпийская чемпионка 2000 года британка Дениза Льюис призналась, что потрясена попустительностью трибунами.

«Странный чемпионат мира» по легкой атлетике - по сути, тренировка катарских организаторов перед чемпионатом мира по футболу-2022. Своего рода черновик, на котором можно отработать более масштабную будущую схему проведения и освещения мундиаля. Так что не судите строго.

ВОЛЕЙБОЛ. КУБОК МИРА. МУЖЧИНЫ

РЫВОК С НИЗКОГО СТАРТА

Неудача на Евро-2019 придала россиянам сил на кубковой дистанции



Мужская сборная России по волейболу с двух побед стартовала на Кубке мира в Японии. После недавней неудачи на чемпионате Европы, где наша дружина потерпела поражение в четвертьфинале от Словении, команда Томаса Семельскую взяла в окуляр новую турнирную цель.

Россияне свой путь в кубковой серии начали с победы над командой Ирана - 3:1 (25:21, 25:18, 24:26, 25:22). Легкой прогулки не получилось, ведь Иран не был соперником, в игре с которым можно быть баклушки. Свою партию иранцы взяли, а если посмотреть на разницу в счете в остальных сетах, то нетрудно понять, насколько плотно, удар на удар, блок на блок, складывалась эта встреча.

Во втором туре интрига стала еще более острой. Уступая команде Канады по партиям 0:2, наши парни всетаки вырвали победу на тай-брейке.

Дебют матча остался за соперником, но россияне довольно быстро наверстали упущенное - с 1:6 до 12:12. Дальше борьба была равной, но в концовке Канаде помогли блок и игра лидера их атак Райли Барнса. А второй сет наша команда просто провалила, особенно в нападении, где процент реализации был крайне низким.

Оказавшись на грани поражения, главный тренер Томас Семельскую выставил на площадку состав, добивший победу в первом матче с Ираном. И сумел переломить игру. У россиян пошла подача, соперники начали ошибаться. Здорово вошел в игру опытный Павел Круглов, который в итоге за три партии набрал 12 очков - четвертый показатель в команде после отыгравших всю встречу Федора Воронкова, Ярослава Подлесных и Ивана Яковleva.

Уверенно взяв третью партию, сборная России продолжила гнать свою линию и в четвертой. А на тай-брейке блеснул Воронков, буквально воспаривший над сеткой в качестве лидера атак.

- Канада прекрасно играла первые два сета, они отлично принимали нашу силовую подачу и разыгрывали мяч после нее, - отметил Семельскую после матча. - Мы говорили о том, что к этому надо быть готовыми. Но... в итоге получили отличный урок, почему надо начинать игру сразу, а не после розыгрыша десяти очков. Тем не менее я рад тому, как наши игроки отреагировали. Мы начали лучше подавать, атаковать, после улучшения подачи мы контролировали их атаку. Канадцы все равно показывали хороший ритм игры, били и страховали - и так постоянно. Хорошо, что мы сохранили в данной ситуации терпение.

- Матч получился интересным. В первом и втором сетах дела шли не

БОКС. ЧЕМПИОНАТ МИРА. ЖЕНЩИНЫ

ЖЕНЩИНАМ ПО СИЛАМ ЗАВОЕВАТЬ ТРИ ЗОЛОТА

Призер Олимпиады в Лондоне-2012, двукратная чемпионка мира и трехкратная победительница чемпионатов Европы Софья Очигава считает, что родные стены помогут женской сборной России по боксу во время чемпионата мира, стартующего 3 октября в Улан-Удэ. Напомним, что на недавнем мировом первенстве по боксу среди мужчин в Екатеринбурге наши атлеты завоевали три золотые и одну бронзовую медаль. Есть на кого равняться девчатаам.

«Посмотрите, как выступили ребята на домашнем турнире в Екатеринбурге, - приводят слова Очигавы пресс-служба национальной федерации бокса. - Еще могу вспомнить успешные результаты на женском ЧМ-2005 в Подольске. Сейчас самое главное - грамотно подойти к турниру, психологически правильно настроиться и постараться добиться хорошего результата. Таковым будет выступление, как у ребят, - не меньше трех золотых медалей. У девчонок со-

ревнования пройдут в 10 весовых категориях, и если наши девочки возьмут три золота, это будет отлично! Есть неолимпийские весовые категории, где шансы победить очень велики. А вот в олимпийских дисциплинах конкуренция будет выше, но и там нам все по силам. Желаю удачи нашим девочкам. Каково выступать перед своей публикой? Большое волнение, но с другой стороны - приятно. В эти мгновения понимаешь, что все рядом и что нужно поднажать».

Напомним, что чемпионат мира в Улан-Удэ пройдет с 3 по 13 октября.

Состав женской сборной России

Екатерина Пальцева (до 48 кг), Лилия Аетбаева (до 51 кг), Карина Тазабекова (до 54 кг), Людмила Воронцова (до 57), Наталья Шадрина (до 60 кг), Екатерина Дынник (до 64 кг), Саадат Далгатова (до 69 кг), Галина Головченко (до 75 кг), Земфира Магомедалиева (до 81 кг), Кристина Ткачева (свыше 81 кг).

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ! - - -
Следующий номер газеты выйдет в ПЯТНИЦУ, 4 октября!